
Jueves 21 mayo.

Hola chicos/as, buenos días:


Recordad: todos los conceptos, fórmulas u operaciones que no entendáis me los preguntáis y yo os lo intentaré explicar en la medida de lo posible.


Todo lo que tengáis que copiar en el cuaderno os lo voy a poner aquí recortado. Al inicio de cada contenido nuevo, os lo voy a intentar explicar con mis palabras con un breve texto.


Os recuerdo que si tenéis alguna duda me preguntéis, por favor. 

Hoy y mañana es importante matemáticas. Vamos a hacer el repaso general del tema.
Nº 1. Expresa las siguientes medidas de forma simple o compleja según corresponda para que se cumplan las igualdades.

· 18 163 l = _____ m3 y _____ dm3 

· ______ m3 = 7 dam3 y 569 m3 

· 7 825 hm3 = _____ km3 y _____ hm3 

· 45 244 dm3 = _____ m3 y ______ dm3
· ______ cm3 = 9 dm3 y 115 cm3 

Nº 2. Calcula el volumen de los siguientes cuerpos geométricos.

a) Pirámide cuadrangular con base de lado igual a 3 cm y 12 cm de altura.

b) Prisma de 19 cm de altura y base hexagonal de 2 cm de lado y 1,8 cm de apotema
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Soluciones: 
a)

b)

c)
Nº 3.  Expresa estas cantidades en forma compleja.

	· 35 462 m3 =                                  
	
	· 54 635 dm3 =                                 

	· 4 532 hm3 =                                  
	
	· 453 560 mm3 =                              

	· 77 662 mm3 =                               
	
	· 742 525 dam3 =                             

	· 44 122 hm3 =                               
	
	· 13 360 m3 =                                   


Nº 4. Dolores quiere saber cuáles son las dimensiones de la piscina de la casa que sus padres alquilaron para las vacaciones. Los datos con los que cuenta son los siguientes: la base es un cuadrado de 16 m2 y para llenarla se necesitan 24 000 l de agua. ¿Cuántos metros mide de largo y ancho la piscina? ¿Cuál es su profundidad? 
Operaciones:

Soluciónes:
a)

b)

Nº 5. Calcula el volumen de los siguientes cuerpos geométricos.

· Cilindro de 3 cm de altura y 2,5 cm de radio.

· Cono de 5 cm de altura y 3,5 cm de radio.
Soluciónes:
Cilicdro:

Cono:
Nº 6. Calcula el volumen en decímetros cúbicos del siguiente tetrabrik. ¿Tiene capacidad suficiente para contener un litro de leche?

              

Operaciones:

Solución:
Nº 7. María ha comprado una pieza de tela para decorar su habitación. Con la mitad de la tela confecciona una colcha, con un tercio se fabrica unas cortinas y con lo que le sobra se hace unos cojines. ¿Qué fracción de la pieza de tela dedica a los cojines?
Operaciones: 

Solución:
“Una vez hechas las tareas y los ejercicios y para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail”:

veronica.tauler@sanviatorvalladolid.com
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